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  Číslo tazatele: Číslo 

respondenta: 
 Číslo T.Ú.   Kraj:  nevyplňovat (ID) 

                     

             
1       1   1    Praha  1     
2       2   2    Středoč.  2     
3       3   3    Jihočeský  3     
4       4   4    Plzeňský  4     
5       5   5    Karlovar.  5     
6       6   6    Ústecký  6     
7       7   7    Liberecký  7     
8       8   8    Královehr.  8     
9       9   9    Pardubický  9     
0       0   0    Vysočina  0     
              Jihomor.       

              Olomoucký       

              Zlínský       

              Moravskosl.       

 
R O D IČ E  A  Dċ T I  –  V E R Z E  P R O  Ž E N Y  

 

 Zaznamenejte čas zahájení rozhovoru: 

hod   min   
 

Úvod 
Dobrý den, jsem tazatel/ka společnosti SC&C. Rád/a bych Vás ujistil/a, že všechny údaje, které mi sdČlíte, zůstanou důvČrné a budou 
používány pouze anonymnČ k vČdecké práci. Mohu Vás nyní požádat o spolupráci? 
 

Budeme spolu hovoĜit o dČtech. O tom, kolik dČtí máte nebo si pĜejete mít, jaké jsou Vaše názory na dČti v rodinČ. 
VyjadĜujte, prosím, Vaše osobní mínČní, i když se může lišit od toho, co si myslí Váš manžel/partner, rodina nebo 
okolí. Respektujte, prosím, že s Vámi potĜebuji mluvit v soukromí a pĜi rozhovoru nesmí být pĜítomna tĜetí osoba! 
 
1A. Máte vlastní dČti? 
 

 1) ano 

 2) ne >> POKRAČUJTE OTÁZKOU 1B 

 

1Aa. Pokud ano, kolik máte vlastních dČtí? 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10+ 

         

1B. Máte dČti z pĜedchozího manželova/partnerova 
vztahu, které s Vámi žijí ve společné domácnosti?  
 

 1) ano 

 2) ne >> POKRAČUJTE OTÁZKOU 1C 

 

1Bb. Pokud ano, kolik máte dČtí z pĜedchozího 
manželova/partnerova vztahu?  
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10+ 

         

 
1C. Máte dČti adoptované či v pČstounské péči, které 
s Vámi žijí ve společné domácnosti? 
 

 1) ano 

 2) ne >> POKRAČUJTE OTÁZKOU 1D 

 

1Cc. Pokud ano, kolik máte dČtí adoptovaných či dČtí 
v pČstounské péči? 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10+ 

         
 

FILTR: OTÁZKY 1D, 2 A 3 JSOU POUZE PRO RESPONDENTKY, KTERÉ MAJÍ DċTI! OSTATNÍ PěEJDċTE NA OT. 4 
 
1D. DČtí celkem 
 
 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10+ 
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2. Nyní budeme mluvit o Vašich v l a s t n í ch dČtech. ěeknČte mi, prosím, zda jsou to chlapci nebo dívky, ve kterém 
mČsíci a roce se narodili, a zda s Vámi v současné dobČ žijí ve společné domácnosti.   
POKYN: DATUM NAROZENÍ VEPIŠTE PODLE VZORU U OT. 3! 
DÍTċ POHLAVÍ DATUM NAROZENÍ ŽIJE VE SPOLEČNÉ DOMÁCNOSTI 
 1 muž 

 
2 žena 

 
mČsíc rok 

1 ano 
 

2 ne 
 

1.         
2.         
3.         
4.         
5.         
6.         
7.         

 
3. Žijí s Vámi v současné dobČ ve společné domácnosti dČti z pĜedchozího vztahu Vašeho manžela/partnera nebo 
adoptované dČti nebo dČti v pČstounské péči? Pokud ano, ĜeknČte mi, prosím, zda jsou to chlapci nebo dívky, a ve 
kterém mČsíci a roce se narodili. 
POKYN: DATUM NAROZENÍ VEPIŠTE PODLE VZORU! 
 

DÍTċ POHLAVÍ DATUM NAROZENÍ 
 1 muž 

 
2 žena 

 
mČsíc rok 

1.       
2.       
3.       
4.       
5.       
6.       
7.       

 
OPċT PRO VŠECHNY RESPONDENTKY! 
 
4. Jaké jsou podle Vás dobré stránky nebo výhody toho mít dČti? Uveďte, prosím, nejménČ tĜi důvody. 
POKYN: ZAZNAMENEJTE PŘESNċ ODPOVċĎ RESPONDENTKY, NENAPOVÍDEJTE! 
 

a) 

b) 

c) 

 
 
 
5. Kterou z tČchto výhod byste uvedla jako 
nejdůležitČjší? A kterou jako druhou nejdůležitČjší?  
POKYN: UVEĎTE PÍSMENA ODPOVċDÍ Z OTÁZKY 4.  
 
6. Kdybyste mČla uvést problematické stránky nebo nevýhody toho mít dČti, které by to byly? Uveďte, prosím, 
nejménČ tĜi důvody. 
POKYN:ZAZNAMENEJTE PŘESNċ ODPOVċĎ RESPONDENTKY, NENAPOVÍDEJTE! 
 

a) 

b) 

c) 

 
7. Kterou z tČchto nevýhod byste uvedla jako 
nejpodstatnČjší? A kterou jako druhou 
nejpodstatnČjší? 
POKYN: UVEĎTE PÍSMENA ODPOVċDÍ Z OTÁZKY 6. 
 
 
 
 

1. nejdůležitČjší výhoda: 

2. nejdůležitČjší výhoda: 

1. nejpodstatnČjší nevýhoda: 

2. nejpodstatnČjší nevýhoda: 

vzor: 
Listopad 1982 
 

mČsíc rok 

1 1 8 2 
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8. Čekáte nyní dítČ?   
 

 1) ano 

 2) ne 

 3) neví 

 
 
 

9. Plánujete mít dČti nebo další dČti? 
POKYN: V PŘÍPADċ, ŽE RESPONDENTKA NYNÍ ČEKÁ DÍTċ, 
ROZUMÍ SE DALŠÍ DċTI MIMO TOTO TċHOTENSTVÍ. 
 

 1) ano 

 2) ne 

 3) neví 

10. Když vezmete v úvahu své současné pomČry a možnou budoucí situaci, kolik dČtí byste chtČla mít c e l k e m? 
(tj. včetnČ tČch, které už máte?) 
 POKYN: POKUD RESPONDENTKA NEVÍ, NAPIŠTE 98. 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 98 

                     
 
FILTR:  POKUD RESPONDENTKA UVEDLA „NEVÍM“, PěEJDċTE K OT. 14. 

POKUD RESPONDENTKA UVEDLA 0 DċTÍ, PěEJDċTE K OT. 13. 
 POKUD RESPONDENTKA UVEDLA 2 A VÍCE DċTÍ, PěEJDċTE K OT. 11. A 12. 
POKUD RESPONDENTKA UVEDLA JEDNO DÍTċ, PěEJDċTE K OT. 12. 

 
POLOŽTE TUTO OTÁZKU A DOPLŇTE POČET DċTÍ, KTERÝ UVEDLA RESPONDENTKA, DO TEXTU: 
11. Jaké důvody Vás vedou k tomu, že nechcete ménČ než _____dČtí? 
POKYN: ZAZNAMENEJTE PŘESNċ  ODPOVċĎ RESPONDENTKY, NENAPOVÍDEJTE! 

1. 

2. 

 

POLOŽTE TUTO OTÁZKU A DOPLŇTE POČET DċTÍ, KTERÝ UVEDLA RESPONDENKA, DO TEXTU. 
12. Jaké důvody Vás vedou k tomu, že nechcete mít více než _____dítČ/dČti?  
POKYN: ZAZNAMENEJTE PŘESNċ ODPOVċĎ RESPONDENTKY, NENAPOVÍDEJTE! 

1. 

2. 

 

FILTR: OT. 13 JE POUZE PRO RESPONDENTKY, KTERÉ NECHTċJÍ MÍT (DALŠÍ) DċTI, OSTATNÍ PěEJDċTE 
K OTÁZCE Ć. 14! 
13. Mohla byste mi Ĝíct důvody, proč nechcete mít dČti? 

a) 

b) 

c) 

 
OPċT PRO VŠECHNY RESPONDENTKY! 
14. PĜání, kolik chce mít človČk dČtí, se vČtšinou váže k tomu, jaké má možnosti a prostĜedky. Kdybyste se nemusela 
ohlížet na žádné okolnosti a záleželo by to pouze na Vás, kolik dČtí byste chtČla mít celkem? 
POKYN: POKUD RESPONDENTKA  ODPOVÍ „NEVÍM“, ZAPIŠTE 98. 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 98 

                     
 
FILTR: POKUD RESPONDENTKA NECHCE MÍT ŽÁDNÉ DÍTċ, PěEJDċTE K OT. 17. 
15. Jak důležité je pro Vás, aby alespoň jedno z vašich dČtí byla dívka? ěekla byste, že je to: 
POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉ KARTU 1. 

1  
velmi důležité 

2 3 4 
5  

zcela nedůležité 

     
 
16. Jak důležité je pro Vás, aby alespoň jedno z Vašich dČtí byl chlapec? ěekla byste, že je to:  
POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉ KARTU 1. 

1  
velmi důležité 

2 3 4 
5  

zcela nedůležité 
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OPċT PRO VŠECHNY RESPONDENTKY! 
 
17.  
POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉ KARTU 2 A OZNAČTE 
JEDNU ODPOVċĎ V KAŽDÉM ŘÁDKU. 1. ano, chtČla 

byste více dČtí
2. ano, chtČla 

byste ménČ dČtí 
3. ne,Vaše rozhodnutí/ 
přání by se nezmČnilo 

8 
neví 

9 
odmitl(a)

17a. Představte si, že by se Váš rodinný příjem dvojnásobnČ 
zvýšil a byla by reálná nadČje, že se tento příjem dlouhodobČ 
udrží. Ovlivnilo by to počet dČtí, které chcete mít?   

     

17b. Představte si, že by stát výraznČ zvýšil finanční podporu 
pro rodiny s dČtmi. Ovlivnilo by to počet dČtí, které chcete mít?        

17c. Představte si, že by se Vám, díky vstřícnosti 
zamČstnavatele či opatřením státu podařilo lépe skloubit péči o 
dČti a Vaše stávající zamČstnání.Ovlivnilo by to počet dČtí, které 
chcete mít?   

     

17d. Kdyby vám bylo nabídnuto zamČstnání, které by pro Vás 
z hlediska profesního zájmu bylo zajímavé a naplňující, 
znamenalo by pracovní postup a zvýšení platu, ovlivnilo by to 
počet dČtí, které chcete mít?   

     

17e. Kdyby se naplnily vaše představy o ideálním způsobu 
bydlení, ovlivnilo by to počet dČtí, které chcete mít?        

 
 
18. S výchovou dČtí jsou spojeny určité finanční náklady. Kdybyste mČla vychovávat pouze jedno dítČ, bylo by to pro 
Vás po ekonomické stránce pomČrnČ snadné, ponČkud náročné nebo by to byla velká finanční zátČž? A kdybyste 
mČla vychovávat dvČ dČti?  
 
POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉ  KARTU 3. 
ZVYŠUJTE POČET DċTÍ, DOKUD DOTÁZANÁ NEODPOVÍ „velká finanční zátČž“. PAK 
PěEJDċTE K OT. 19! 

1. 
pomČrnČ 
snadné 

2. 
ponČkud 
náročné 

3 
velká finanční 

zátČž 

a) jedno dítČ    
b) dvČ dČti    
c) tři dČti    
d) čtyři dČti    
e) pČt dČtí    
f) šest dČtí    
 

 
19. Shodnete se se svým současným manželem/partnerem na počtu dČtí, které chcete mít?  
POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉ KARTU 4.  
 

 1) ano, shodneme se 

 2) ne, chtČla bych mít více dČtí než on 

 3) ne, on by chtČl mít více dČtí než já 

 4) nemám partnera 

 98) nevím, nebavili jsme se o tom 

 
20. Často se mluví o malých a velkých rodinách, ale každý si pod tím pĜedstaví nČco jiného. Když se Ĝekne m a l á  
rodina, kolik dČtí se Vám vybaví?  
POKYN: ZAZNAMENEJTE ODPOVċĎ RESPONDENTA, POKUD RESPONDENT  ODPOVÍ „NEVÍM“, ZAPIŠTE 98. 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17  18 19 98 

                     
 
 
21. A když se Ĝekne v e l k á  rodina, kolik dČtí se Vám vybaví?  
POKYN: ZAZNAMENEJTE ODPOVċĎ RESPONDENTA, POKUD RESPONDENT  ODPOVÍ „NEVÍM“, ZAPIŠTE 98. 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17  18 19 98 
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22. Rodičovství má své svČtlé i stinné stránky – nyní se Vás budu ptát na Vaše názory na 
rodičovství. Odpovídejte, prosím, tak, že se nejdĜíve rozhodnete, zda s výrokem souhlasíte 
nebo nesouhlasíte a poté mi Ĝeknete, zda s ním souhlasíte nebo nesouhlasíte rozhodnČ, 
stĜednČ nebo málo.  
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU 5. 1

 r
o

zh
o

d
n
Č 

so
u

h
la

sí
 

2
 s

tře
d

n
Č 

so
u

h
la

sí
 

3
 m

á
lo

 
so

u
h

la
sí

 

4
 m

á
lo

 
n

e
so

u
h

la
sí

 

5
 s

tře
d

n
Č 

n
e

so
u

h
la

sí
 

6
 r

o
zh

o
d

n
Č 

 
n

e
so

u
h

la
sí

  

a) Péče o dČti je únavná a nezábavná záležitost.       
b) Dobrým důvodem, proč mít dČti je skutečnost, že pomohou rodičům, když zestárnou.       
c) Jenom dítČti může človČk zcela bez zábran vyjádřit lásku a cit.       
ca) Žena má mít dítČ, bez toho je její život planý.       
d) Rodičovství dává človČku zvláštní podnČt k tomu, aby byl v životČ úspČšný.       
da) Je důležité mít dČti, aby mČl kdo pokračovat v rodinných tradicích.       
e)  Je přirozené, když muž chce mít dČti.       
ea) Dřív, než se pár rozhodne mít dČti, mČl by zvážit všechny nepříjemnosti, které to s sebou nese.       
eb) Neustálá přítomnost dČtí znamená velké psychické vypČtí.       
f) Vzhledem k tlaku ze strany rodiny a přátel človČk nemá příliš na výbČr, zda mít nebo nemít dČti.       
g) Mít dČti je povinností vůči společnosti.       
h) Všechna námaha, která je s rodičovstvím spojena, se nakonec dlouhodobČ vyplatí.       
ch) Mezi ženou a mužem se vytvoří pevnČjší pouto, když mají dítČ.       
i) Jedním z nejvČtších cílů života je mít dČti.       
j) Dívka dospČje v ženu až poté, co se stane matkou.       
k) Dnes je tČžké najít partnera, který by byl zodpovČdným otcem.       
l) NejdůležitČjším posláním manželství/partnerství je mít dČti.       
m) DČti človČka omezují v tom, že si nemůže dČlat, co chce, a jít kam chce.       
n) Pro vČtšinu lidí by byl život bez dČtí nudný a hloupý.       
na)  Mladý pár je svým okolím plnČ akceptován až tehdy, když má dítČ.       
o) Rodičovství zvyšuje pravdČpodobnost, že se človČk bude chovat morálnČji.       
oa) Pro vČtšinu lidí je mít dČti nevyhnutelnou skutečností.       
p) Jedna z nejlepších vČcí na dČtech je upřímná oddanost, kterou svým rodičům prokazují.       
q) DČti způsobují mnoho neshod a problémů v partnerském vztahu.       
r) ČlovČka, který má dČti, si lidé víc váží, než toho, který dČti nemá.       
ra) Je přirozené, že žena chce mít dČti.        
s) Mít dČti stojí za to už jen pro ten pocit, že ho dítČ potřebuje.         
sa) ČlovČk, který je dobrým rodičem, může být zcela spokojený se svým životem.       
t) Rodina s dČtmi je pro společnost základem pro vše dobré.       
ta) Dřív, než se pár rozhodne mít dítČ, mČl by zvážit, jestli radČji nevyužít peníze na nČco jiného.       
u) Jedna z nejlepších vČcí na rodičovství je příležitost předat dČtem to, co jsme sami zkušeností 
získali.       

ua) Muž má povinnost mít dítČ, aby nČkdo dál nesl rodinné jméno.        
ub) Život človČka, který má dČti, pokračuje v jistém smyslu i po jeho smrti.       
v) Jedna z nejlepších vČcí na dČtech je, že se človČk nikdy necítí osamČlý.       
w) Pro mnoho lidí je výchova dČtí velká finanční zátČž.       
cb) Muž má mít dítČ, bez toho je jeho život planý.       
z) Partnerský pár nemá právo zasahovat do chodu přírody tím, že zámČrnČ omezuje počet dČtí, jež 
by mohl mít.       

za) Když má človČk dČti, musí se vzdát spousty vČcí, které má rád.       
x) SkutečnČ důležité vČci pro život človČka se človČk naučí jenom ze zkušenosti s výchovou dČtí.       
y) Dřív, než se pár rozhodne mít dítČ, mČl by zvážit, jak to zasáhne do pracovního uplatnČní ženy.       
vv) DČti jsou pro manželství/ partnerství požehnáním.       
zz) Rodina s dČtmi je v tomto moderním svČtČ jediným místem, kde se človČk může cítit spokojený 
a šťastný.       

xx) ČlovČk, který nemá dČti, nemůže být skutečnČ šťastný.         
yy) Chlapec dospČje v muže až poté, co se stane otcem.       
zz) Podle víry má človČk mít dČti.       
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23. Jaké je Vaše nejvyšší ukončené vzdČlání?  
POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉ KARTU 6. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 1) neúplné základní vzdČlání   

 2) základní vzdČlání    

 3) učební obor bez maturity   

 4) učební obor s maturitou   

 5) středoškolské vzdČlání bez maturity   

 6) středoškolské vzdČlání  s maturitou   

 7) vysokoškolské bakalářské vzdČlání (Bc. BcA) 

 8) vysokoškolské magisterské vzdČlání  
(MUDr. JUDr. Ing. Mgr. PhDr. aj) 

 
24. Jaké je nejvyšší ukončené vzdČlání Vašich rodičů?  
POKYN: PONECHTE KARTU 6! 
a) matky  
 

 1) neúplné základní vzdČlání   

 2) základní vzdČlání    

 3) učební obor bez maturity   

 4) učební obor s maturitou   

 5) středoškolské vzdČlání bez maturity   

 6) středoškolské vzdČlání  s maturitou   

 7) vysokoškolské bakalářské vzdČlání (Bc. BcA)  

 8) vysokoškolské magisterské vzdČlání  
(MUDr. JUDr. Ing. Mgr. PhDr. aj) 

 

 
 
b) otce  
 

 1) neúplné základní vzdČlání   

 2) základní vzdČlání    

 3) učební obor bez maturity   

 4) učební obor s maturitou   

 5) středoškolské vzdČlání bez maturity   

 6) středoškolské vzdČlání  s maturitou   

 7) vysokoškolské bakalářské vzdČlání (Bc. BcA) 

 8) vysokoškolské magisterské vzdČlání  
(MUDr. JUDr. Ing. Mgr. PhDr. aj) 

FILTR: OT. 25, 26 JSOU POUZE PRO DOTÁZANÉ, KTERÉ MAJÍ DÍTċ (OT. 1,), ČEKAJÍ JE, (OT. 8.) A NEBO PLÁNUJÍ 
(OT. 9. VAR. 1). OSTATNÍ PěEJDċTE NA OT. 27A.!  
VYBERTE vhodný text! 
 

25a) Vaše první dítČ je / ChtČla byste, aby Vaše první 
dítČ bylo: 
 
 

 1) chlapec  

 2) dČvče   

 3) nevím, je to jedno 

 
25b) Jakého vzdČlání byste chtČla, aby dosáhlo Vaše 
první dítČ:  
POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉ KARTU 7. 
 
 
 
 
 
 

 1) základní vzdČlání    

 2) učební obor bez maturity   

 3) učební obor s maturitou   

 4) středoškolské vzdČlání bez maturity   

 5) středoškolské vzdČlání  s maturitou   

 6) vysokoškolské vzdČlání 

 
25c) Vaše druhé dítČ je / ChtČla byste, aby Vaše druhé 
dítČ bylo: 
 
 

 1) chlapec  

 2) dČvče   

 3) nevím, je to jedno 

 
25d) Jakého vzdČlání byste chtČla, aby dosáhlo Vaše 
druhé dítČ:  
POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉ KARTU 7. 
 
 
 
 
 

 1) základní vzdČlání    

 2) učební obor bez maturity   

 3) učební obor s maturitou   

 4) středoškolské vzdČlání bez maturity   

 5) středoškolské vzdČlání s maturitou   

 6) vysokoškolské vzdČlání 

26. Jak náročné bude pro Vaši rodinu zabezpečit 
dČtem vzdČlání? Bude to pĜedstavovat:  
 
 
 

 1) velkou finanční zátČž    

 2) bude to ponČkud náročné 

 3) bude to pomČrnČ snadné 

 4) neví 
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27a. Kolik je Vám let? (zapište počet let) 
let 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 

 
        

 
        

 

27b. Kolik je let Vašemu partnerovi? NEMÁ 
PARTNERA = 98 

let 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 

 
   

 
   

28. Jaký je Váš rodinný stav?   
POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉ KARTU 8. 
 
 
 
 
 
 
 

 1) svobodná 

 2) vdaná, jde o 1. manželství 

 3) vdaná, jde o 2. a další manželství 

 4) rozvedená 

 5) vdaná, žijící oddČlenČ 

 6) ovdovČlá 

FILTR: OT. 29 JE POUZE PRO DOTÁZANÉ, KTERÉ V OT. 28 UVEDLY VARIANTY ODPOVċDÍ 1 NEBO 4-6.   
 
29. Máte v současnosti stálého partnera?  
 
 
 
 

 
 1) ano, žijeme ve společné domácnosti   

 2) ano, ale nežijeme ve společné domácnosti 

 3) ne, nemám   

FILTR: OTÁZKY 30 A 31 POKLÁDEJTE VDANÝM (OTÁZKA 28, KÓDY 2,3,5) A SVOBODNÝM, ROZVEDENÝM PěÍP. 
OVDOVċLÝM, POKUD MAJÍ PARTNERA (OTÁZKA 29, KÓDY 1,2). 
30. Jak byste celkovČ hodnotila své současné manželství/současný vztah? POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU 9. 
 

1 velmi spokojena 2 3 4 5 6            7 velmi nespokojena 

       
 
31. V partnerském vztahu bývají lidé spokojení i nespokojení. ěeknČte mi, prosím, jak vnímáte následující stránky 
Vašeho partnerského života: 
 

POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉ 
KARTU 9. 
 

1 velmi 
spokojena 

2 3 4 5 6 
7 velmi 

nespokojena 

a) vzájemná tolerance        
b) podpora ze strany manžela/partnera        
c) budoucnost vztahu        
d) množství společnČ stráveného času        
e) projevování náklonnosti, citu        
f) intimní soužití        
g) rozdČlení péče o domácnost        
 
32. Každý človČk ve svém životČ považuje za důležité jiné vČci. SeĜaďte, prosím, uvedené hodnoty v poĜadí podle 
důležitosti, kterou jim ve svém životČ pĜikládáte. Každou číslici (1 až 6) použijte jenom jednou! 
 

POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉ KARTU 10. PoĜadí 1 2 3 4 5 6 

a) dosáhnout úspČchu v zamČstnání         
b) vdát se/oženit se        
c)užívat si, žít příjemnČ (bavit se/mít zábavný život)        
d) mít dČti/mít rodinu        
e) žít nezávislý, svobodný život        
f) vČnovat se svým zálibám        
 
FILTR: OT. 33 A 34 JSOU POUZE PRO DOTÁZANÉ, KTERÉ V OT. 28 UVEDLY VARIANTY ODPOVċDÍ 2 AŽ 6.  
33. Kolik Vám bylo let, když jste se (poprvé) vdávala?  
 
 
 

let 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 
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34. Ve kterém to bylo roce a mČsíci? 
 

rok 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 

 
       

 
       

 
       

 
       

 
 

mČsíc 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 

 
   

 
   

 
OPċT PRO VŠECHNY RESPONDENTKY! 
35. Žijete  
 
 
 
 

 1) na vesnici 

 2 ) v malém mČstČ  

 3) ve vČtším mČstČ 

 4) ve velkomČstČ 

 
36. POKYN: ZAZNAMENEJTE VELIKOST MÍSTA 
BYDLIŠTċ RESPONDENTKY 
 
 
 
 
 
 
 

 1) v obci do 2 000 obyvatel 

 2) v obci s 2 001 - 5 000 obyvatel 

 3) ve mČstČ s 5 001 - 20 000 obyvateli 

 4) ve mČstČ s 20 001 - 100 000 obyvateli 

 5) ve mČstČ s více než 100 001 obyvateli 

 6) Brno 

 7) Praha 

 
37. Kolik máte sourozenců?  
37a) sestry 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10+ 

          
  

37b) bratĜi 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10+ 

   

 
38. Hlásíte se k nČjakému náboženskému vyznání? 
 
 

 1) ano 

 2 ) ne >>PŘEJDċTE NA OT. 39 

 
38b) Pokud ano, můžete, prosím, uvést, jak často 
vykonáváte aktivity spojené s Vaším náboženským 
vyznáním (návštČva kostela, modlitba...)  
POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉ KARTU 11. 
 
 
 
 
 

 1) dennČ 

 2) nČkolikrát týdnČ 

 3) jednou týdnČ 

 4) nČkolikrát v mČsíci 

 5) jednou za mČsíc a ménČ 

 6) vůbec 

39. Jaké je Vaše současné ekonomické postavení? 
Jste: 
POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉ KARTU 12. 
 
 

 

 
 

 1) zamČstnankynČ /  
osoba samostatnČ výdČlečnČ činná 

 2) důchodkynČ 

 3) nezamČstnaná 

 4) na rodičovské dovolené 

 5) studentka 

FILTR: POKUD RESPONDENTKA UVEDLA V OTÁZCE 39 VARIANTY ODPOVċDÍ 2 - 5, PěEJDċTE K OT. 42. 
 

40a. V současné dobČ pracujete jako……Uveďte, prosím, Vaši profesi a odvČtví, ve kterém pracujete nebo pĜedmČt 
podnikání. 
POKYN: ZAPIŠTE PODROBNċ ODPOVċĎ RESPONDENTKY. 
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40b. Ve svém současném zamČstnání jste  
POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉ KARTU 13.  
 
 
 

 1) zamČstnankynČ 

 2) osoba samostatnČ výdČlečnČ činná  
- živnostenský list 

 3) podnikatelka 

 
41. Pracujete na   
 
 
 

 1) plný úvazek   

 2) částečný úvazek (do šesti hodin dennČ) 

FILTR: POKLÁDAJTE RESPONDENTKÁM, KTERÉ V OT.1 ODPOVċDċLY, ŽE MAJÍ ALESPOŇ JEDNO VLASTNÍ DÍTċ.   
 
42. Kolik let jste pracovala pĜed tím, než se narodilo 
Vaše první dítČ?   
KÓDY: NEPRACOVAL/A JSEM = 98 
 
 
 

 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 

 
   

 
   

 
FILTR: OT. 43 – 46 JSOU PRO DOTÁZANÉ, KTERÉ JSOU VDANÉ (OT. 28 VAR 2,3) NEBO MAJÍ STÁLÉHO PARTNERA 
(OT. 29 VAR 1, 2). 
 
43. Jaké je nejvyšší ukončené vzdČlání Vašeho 
manžela/partnera.  
POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉ KARTU 6. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 1) neúplné základní vzdČlání   

 2) základní vzdČlání    

 3) učební obor bez maturity   

 4) učební obor s maturitou   

 5) středoškolské vzdČlání bez maturity   

 6) středoškolské vzdČlání  s maturitou   

 7) vysokoškolské bakalářské vzdČlání (Bc. BcA)  

 8) vysokoškolské magisterské  vzdČlání  
(MUDr. JUDr. Ing. Mgr. PhDr. aj)?” 

 
 
44. Jaké je současné ekonomické postavení Vašeho 
manžela/partnera? 
POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉ KARTU 12. 
 

 
 
 

 
 1) zamČstnanec / osoba samostatnČ výdČlečnČ činná 

 2) důchodce 

 3) nezamČstnaný 

 4) na rodičovské dovolené 

 5) student 

FILTR: POKUD RESPONDENTKA UVEDLA U OT. 44 VARIANTY 2, 3, 4 A 5, PěEJDċTE NA OT. Č 47. 
45a. Váš manžel/partner pracuje v současné dobČ jako… Uveďte, prosím, jeho profesi a odvČtví, ve kterém pracuje 
nebo pĜedmČt podnikání.  
POKYN: ZAPIŠTE PODROBNċ ODPOVċĎ RESPONDENTKY. 

 

 
 
 
 
45b. Ve svém současném zamČstnání je 
POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉ KARTU 13. 
 

 1) zamČstnanec 

 2) osoba samostatnČ výdČlečnČ činná 
 - živnostenský list 

 3) podnikatel 

 

 
 
 
46. Pracuje Váš manžel/partner na:   
 

 1) plný úvazek   

 2) částečný úvazek (do šesti hodin dennČ) 
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OPċT PRO VŠECHNY RESPONDENTKY! 
47. Nyní bych se Vás rád/a zeptal/a na Vaši současnou finanční situaci. ěeknČte mi, prosím, který z následujících 
typů pĜíjmů Vaše rodina, členové rodiny, kteĜí s Vámi bydlí, pobírá?   
 

1. ano 2. ne 

a) příjem ze zamČstnání, podnikání   
b) příjem z pronájmu nemovitostí   
c) finanční podpora od příbuzných   
d) nČkterý typ důchodu (starobní, invalidní, vdovský, sirotčí), příjem z penzijního připojištČní   
e) státní sociální dávky (podpora v nezamČstnanosti, státní sociální podpora)   
 
48. ěeknČte, prosím, jaký je celkový čistý mČsíční 
pĜíjem všech členů Vaší domácnosti ze zamČstnání, 
z podnikání, ze sociálního zabezpečení (včetnČ 
pĜídavků na dČti, rodičovského pĜíspČvku, podpory 
v nezamČstnanosti, důchodu, všech sociálních dávek) 
a vedlejších výdČlků?    
POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉ KARTU 14. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 1) do 10 000 Kč 

 2) 10 001-15 000 Kč 

 3) 15 001- 20 000 Kč 

 4) 20 001- 25 000 Kč 

 5) 25 001- 30 000 Kč 

 6) 35 001- 40 000 Kč  

 7) 40 001- 45 000 Kč 

 8) 45 001 Kč a více 

 98) neví 

 99) odmítl/a odpovČdČt 

POKYN: PODEJTE DOTAZOVANÉ KARTU 15. 
 
49. V porovnání s ostatními lidmi v České republice:  považujete se spíš za chudého človČka nebo spíš za bohatého 
človČka? Označte na stupnici. 

1 spíše chudý človČk 2 3 4 5 spíše bohatý človČk 

     
 
50. V jakém bytČ, domČ bydlíte?  
POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉ KARTU 16. 
 

 1) v nájemním domČ (státním, obecním, soukromém) 

 2) v družstevním bytČ   

 3) v bytČ v osobním vlastnictví ve vícepodlažním bytovém domČ   

 4) v rodinném domku, který vlastníte Vy, příp. manžel-partner 

 5) v rodinném domku Vašich rodičů nebo rodičů Vašeho manžela/partnera  

 6) v rodinném domku jiného vlastníka   

 7) jiná odpovČď- VYPIŠTE: 

 
51. Bydlí společnČ s Vámi nČkteĜí z uvedených pĜíbuzných? 
 
 
 1. ano 2. ne 

a) Vaši rodiče (nebo jeden z nich)   
b) rodiče Vašeho manžela/partnera (nebo jeden z nich)   
c) Vaši prarodiče   
d) prarodiče Vašeho manžela/partnera   
e) Vaši sourozenci   
f) ) sourozenci Vašeho manžela/partnera   
g) Vaši jiní příbuzní   
 

DċKUJEME ZA ROZHOVOR 

TAZATEL: ZAZNAMENEJTE ČAS UKONČENÍ ROZHOVORU:      HOD:         MIN   

 


